PRIOPĆENJE POVJERENSTVA HDZ-a KNIN U POVODU REAKCIJA NA TEMATSKU SJEDNICU GRADSKOG VIJEĆA GRADA KNINA O PROVOĐENJU INTERVENCIJSKOG PLANA 
Na internetskom portalu ''Huknet – news portal'' objavljeno je priopćenje Kluba vijećnika HDZ-a Knin kojim reagiraju na javni istup MOST-a Knin, potpisan po vijećnici Mariji Čurić, a u svezi nastavka tematske sjednice o provođenju Intervencijskog plana Grada Knina kao dijela Programa integralne fizičke, gospodarske i socijalne regeneracije malih gradova na ratom pogođenim područjima.
Ne ulazeći u sadržaj priopćenja vijećnice Marije Čurić niti u sadržaj priopćenja Kluba vijećnika HDZ-a dužni smo reagirati radi zaštite interesa Hrvatske demokratske zajednice te radi vjerodostojnog informiranja javnosti o radu stranke i pojašnjenja tko je ovlašten zastupati stranku i tko je u njeno ime ovlašten istupati u javnosti. 
Klub vijećnika osniva se sukladno članku 18. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Knina, a ovlasti Kluba vijećnika definirane su nizom odredaba predmetnog Poslovnika i isključivo su vezane za sudjelovanju u radu sjednice Gradskog vijeća. 

Nasuprot tome, člankom 23. Statuta HDZ-a propisane su zadaće gradske organizacije HDZ-a, među kojima je, posebice, raspravljanje o političkim problemima i odlučivanje o političkim pitanjima u okviru svojega djelokruga kao i provođenje politke HDZ-a na području grada. 
Radi potrebe uvođenja što viših demokratskih standarda i slobode izražavanja mišljenja dopušteni su i drugačiji načini političkog djelovanja pa je tako Klub vijećnika HDZ-a izdao priopćenje na istu temu koje se referiralo na prvi dio tematske sjednice Gradskog vijeća, a koje je priopćenje bilo koordinirano s Povjerenstvom i kao takvo je pušteno u javnost te je, shodno navedenom, izražavalo službeni stav stranke na temu odnosnog političkog problema. 
Kako je iz objavljenog priopćenja vezanog uz drugi dio tematske sjednice nedvojbeno da se Klub vijećnika HDZ-a samostalno i neovlašteno upustio u raspravljanje o političkim problemima izvan sfere svojega djelovanja dužni smo izvijestiti javnost da javno objavljeno priopćenje Kluba vijećnika HDZ-a nije službeni stav stranke spram političkog problema (koji objektivno postoji) te kako isto ne odražava smisao usvojenih zaključaka sa 6. sjednice Povjerenstva HDZ-a Knin koja je održana 15. veljače 2018. godine. Isto tako, opreza radi, slobodni smo dovesti u pitanje i okolnost je li objavljeno priopćenje prethodno iskazani stav svih vijećnika HDZ-a u Gradskom vijeću Grada Knina kao i činjenicu možebitnog zajedničkog raspravljanja na navedenu temu. 
Istine radi, na sjednici od 15. veljače 2018. godine Povjerenstvo HDZ-a Knin raspravljalo je na temu provedbe Intervencijskog plana i usvojilo niz zajedničkih stajališta po navedenoj problematici koje ovom prilikom iznosimo javnosti:

· projekt je zajedno s nadležnim ministarstvima u cijelosti osmišljen, odobren, dinamički planiran i pripremljen za daljnju realizaciju za vrijeme dok je HDZ upravljao Gradom Kninom;
· HDZ je izrazito zabrinut za provedbu Intervencijskog plana od strane aktualne vlasti koja ničim ne odaje kapacitete za njegovu provedbu;
· HDZ je u više navrata ponudio suradnju u provedbi Intervencijskog plana, no, nažalost, aktualna vlast nije našla za shodno imenovati u radna tijela za provedbu IP nijednu osobu iz nekadašnje garniture vlasti koja je sudjelovala u njegovoj dotadašnjoj provedbi; 

· aktualna vlast neprekidno i neopravdano obezvrjeđuje sve ono što je napravljeno prije nego su preuzeli upravljanje projektom kojeg su im servirali upravo oni koje kritiziraju;
· aktualna vlast ne dokumentira provedene aktivnosti nego preko voditelja Jedinice za Intervencijski plan navodi da se komunikacija odvija telefonski što je potpuno neprimjereno, budući se svi koraci MORAJU provoditi po definiranoj proceduri koja uključuje korespondenciju s nadležnim ministarstvima i međuresornim tijelima zaduženim za koordinaciju provedbe te ocjenjivanje izmjena Intervencijskog plana; 
· voditelj Jedinice za Intervencijski plan u osvrtu na priopćenje Kluba vijećnika HDZ-a na prvi dio tematske sjednice traži da ih se pusti da rade na miru (!!!!) na provedbi Intervencijskog plana, što je nezabilježen slučaj poimanja političkog djelovanja strukture koja je na vlasti u odnosu na one koji djeluju u oporbi; 

· aktualna vlast u nedostatku pravih rješenja za nove AD hoc izmjene Intervencijskog plana pokušava u isti inkorporirati svoja predizborna obećanja koja ne mogu izvršiti na drugi valjani način; 

· HDZ izražava nezadovoljstvo načinom izvještavanja dijela lokalnih medija o radu Gradskog vijeća, budući su prenesene vijesti u suprotnosti s tijekom kritički provedene rasprave, a senzacionalistički naslovi neutemeljeno osuđuju ponašanje HDZ-ovih vijećnika zbog stavova iskazanih kroz glasovanje o prijedlozima pojedinih odluka;
Ujedno, bez namjere da ulazimo u različite interpretacije tijeka drugog dijela tematske sjednice, koristimo priliku vijećnici Mariji Čurić ispričati se za možebitne neugodnosti nastale kao posljedicu priopćenja Kluba vijećnika HDZ-a koje su se mogle protumačiti kao službeni stav HDZ-a spram njezina priopćenja o problematici provedbe Intervencijskog plana.
Knin, 17. veljače 2018. godine 
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