GRADONAČELNIK
KLASA: 604-02/18-01/2
URBROJ: 2182/10-02-18-3

Knin, 28. veljače 2018. godine

Gradonačelnik Grada Knina na temelju članka 10. Pravilnika o dodjeli sportskih stipendija sportašima Grada Knina („Službeni vjesnik Šibensko - kninske županije“ br. 5/14), točke 7. Programa socijalnih davanja na području grada Knina za 2018. godinu („Službeno glasilo Grada Knina“, broj 11/17), Zaključka KLASA: 604-02/18-01/2, URBROJ: 2182/10-02-18-2 od dana 28. veljače 2018. godine i članka 45. stavka 6. točke 33. Statuta Grada Knina („Službeni vjesnik Šibensko - kninske županije“ br. 7/09, 3/13 i 11/13 – pročišćeni tekst i „Službeno glasilo Grada Knina“   broj 4/14 i 2/18), dana 28. veljače 2018. godine raspisuje

J A V N I   N A T J E Č A J
za dodjelu sportskih stipendija sportašima Grada Knina
za 2018. godinu
I. 
Sukladno Pravilniku o dodjeli sportskih stipendija sportašima Grada Knina („Službeni vjesnik Šibensko - kninske županije“ br. 5/14, dalje: Pravilnik) i Proračunu Grada Knina za 2018. godinu, raspisuje se javni natječaj za 6 (slovima: šest) korisnika sportske stipendije Grada Knina.

II. 

Pravo sudjelovanja na javnom natječaju za dodjelu gradske stipendije ima (kumulativno ispunjeni uvjeti) svaki sportaš čiji je klub punopravni član Zajednice sportova Grada Knina, a koji:

1. sukladno Pravilniku o kategorizaciji Hrvatskog olimpijskog odbora tijekom godine dobije rješenje o kategorizaciji – vrhunski sportaš I., II. i III. kategorije, vrsni sportaš IV. kategorije ili daroviti  sportaš V. i VI. kategorije,

2. ima prijavljeno prebivalište, odnosno boravište najmanje godinu dana na području grada Knina i

3. obavlja trenažni proces u matičnom klubu na području grada Knina, tijekom cijele godine, osim u slučaju da je sportaš na studiju ili sportskom usavršavanju izvan Hrvatske.

III. 
Na temelju postignutih rezultata sportaši se razvrstavaju u sljedeće kategorije: 

1. sportaš Hrvatske I. kategorije, 

2. sportaš Hrvatske II. kategorije, 

3. sportaš Hrvatske III. kategorije, 

4. sportaš Hrvatske IV. kategorije, 

5. sportaš Hrvatske V. kategorije, 

6. sportaš Hrvatske VI. kategorije.

Sportaši razvrstani u I., II. i III. kategoriju smatraju se vrhunskim sportašima Hrvatske. 

Sportaši razvrstani u IV. kategoriju smatraju se vrsnim sportašima Hrvatske. 

Sportaši razvrstani u V. i VI. kategoriju smatraju se darovitim sportašima Hrvatske. 

Sportaši VI., V., IV. i III. kategorije pravo na stipendiju ostvaruju do navršene 23. godine života, sportaši II. kategorije do navršene 32, a sportaši I. kategorije do navršene 35. godine života.

IV.
Rang-lista prijavljenih na javni natječaj za dodjelu sportske Grada Knina formira se prema sljedećim bodovima: 

1. sportaš Hrvatske I. kategorije, može ostvariti 90-100 bodova na rang-listi 

2. sportaš Hrvatske II. kategorije, može ostvariti 80-89 bodova na rang-listi

3. sportaš Hrvatske III. kategorije, može ostvariti 70-79 bodova na rang-listi

4. sportaš Hrvatske IV. kategorije, može ostvariti 60-69 bodova na rang-listi

5. sportaš Hrvatske V. kategorije, može ostvariti 50-59 bodova na rang-listi

6. sportaš Hrvatske VI. kategorije, može ostvariti 40-49 bodova na rang-listi.

V.
Sportske stipendije Grada Knina  dodjeljuju se prema jedinstvenoj rang listi svih sportaša prijavljenih na javni natječaj za dodjelu gradske sportske stipendije.

VI.
Uz prijavu na javni natječaj za dodjelu sportske stipendije Grada Knina, koja obvezno mora sadržavati sve podatke o sportašu, prilaže se odgovarajuća dokumentacija kojom se dokazuje ispunjavanje uvjeta iz javnog natječaja, i to:

- važeće rješenje HOO-a o kategorizaciji sportaša

- preslika natjecateljske – članske iskaznice kao potvrda o članstvu u klubu
- potvrda kluba o urednom i redovnom obavljanju sportske zadaće priprema, treninga

i natjecanja,

- dokaz da je sportaš, odnosno njegov klub punopravni član Zajednice sportova Grada Knina,

- uvjerenje o prebivalištu na području grada Knina

- dokaz o hrvatskom državljanstvu - što se dokazuje preslikom jedne od sljedećih javnih isprava: domovnice, rješenja o stjecanju hrvatskoga državljanstva, putovnice (na stranici sa slikom) ili obje strane osobne iskaznice,

- preslika žiro-računa ( preslika kartice ili ugovor o otvaranju žiro-računa)

- potvrda o OIB-u.

VII.
Svi dokumenti koji se prilažu uz prijavu dostavljaju se u preslici i ne moraju biti ovjereni. Ukoliko sportaš ostvari pravo na korištenje sportske stipendije dužan je prilikom potpisa  Ugovora o dodjeli gradske sportske stipendije priložit cjelokupnu dokumentaciju u izvorniku ili ovjerenoj preslici.

VIII.
Prijave se smatraju valjanima ako su podnesene pravodobno s potpunom dokumentacijom u propisanome roku koji je naveden u javnom natječaju.

Prijave s nepotpunom dokumentacijom ili prijave koje ne budu podnesene u propisanome roku, neće se razmatrati.

Dopuna dokumentacije kao prilog prijavi pristigla izvan utvrđenoga roka za podnošenje prijava neće se razmatrati.

Dostavljena dokumentacija ne vraća se podnositelju prijave.

Pisane prijave sa traženom dokumentacijom predaju se u zatvorenoj kuverti putem pošte preporučeno ili se predaju osobno u pisarnici gradske uprave Grada Knina s naznakom: 

„ Za javni natječaj za dodjelu sportske stipendije Grada Knina – ne otvaraj "

    Povjerenstvo za provedbu postupka javnog natječaja za dodjelu sportskih                     

                                           stipendija Grada Knina

na adresu: Grad Knin, dr. Franje Tuđmana br. 2, 22300 Knin.

Podnošenjem prijave za dodjelu gradske sportske stipendije, budući korisnik stipendije prihvaća sve uvjete javnog natječaja.

IX.

Rok za podnošenje prijave na javni natječaj za dodjelu sportskih stipendija je 15 dana (slovima: petnaest) od dana objave javnog natječaja na oglasnoj ploči gradske uprave Grada Knina. 

Tekst javnog natječaja za dodjelu sportske gradske stipendije objavljuje se na internetskoj stranici Grada Knina www.knin.hr, oglasnoj ploči gradske uprave Grada Knina te na drugi prikladan način. 

X.
Gradonačelnik Grada Knina imenuje Povjerenstvo za provedbu postupka javnog natječaja za dodjelu sportskih stipendija Grada Knina (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), koje provodi postupak javnog natječaja, stručno obrađuje prijave, nakon bodovanja utvrđuje prijedlog rang-lista kandidata za dodjelu sportske stipendije. 

Nakon isteka roka za podnošenje prijava na javni natječaj za dodjelu gradske stipendije te razmatranja svih potpunih i pravodobnih prijava, Povjerenstvo utvrđuje prijedlog rang-liste prijavljenih stipendista po ukupnom broju bodova i objavljuje rang-listu na oglasnoj ploči gradske uprave. U roku od 8 dana od dana objave rang-liste na oglasnoj ploči podnositelji prijava na javni natječaj mogu podnijeti pisani prigovor na rang-listu gradonačelniku Grada Knina. Gradonačelnik razmatra prigovore zaprimljene u roku te najkasnije u roku od 30 dana od dana isteka roka za podnošenje prigovora donosi konačnu odluku o prigovoru. Akt gradonačelnika o prihvaćanju ili o odbijanju prigovora  je konačan. 

Odluku o dodjeli gradskih sportskih stipendija donosi gradonačelnik, na prijedlog Povjerenstva, sukladno rang-listi sportaša koji su ostvarili pravo na gradsku stipendiju. Temeljem odluke o dodjeli stipendija sklapa se Ugovor o dodjeli sportske stipendije Grada Knina (u daljnjem tekstu: Ugovor), kojim se detaljno reguliraju prava i obveze između ugovornih strana.

XI.
Stipendije se dodjeljuju korisniku stipendije za kalendarsku godinu za koju je raspisan javni natječaj za dodjelu gradskih sportskih stipendija. 

XII.
Financijska sredstva za isplatu stipendije osigurana su u Proračunu Grada Knina za 2018. godinu, u iznosu od 800,00 kuna mjesečno, sukladno ekonomskoj cijeni smještaja i prehrane i financijskim mogućnostima Grada Knina.

Sportske stipendije Grada Knina isplaćuju se u mjesečnim obrocima za razdoblje od jedne godine, s početkom od mjeseca travnja tekuće kalendarske godine. Novčani iznos gradske stipendije isplaćuje se na žiro-račun korisnika stipendije, početkom mjeseca za tekući mjesec.

XIII. Sve dodatne informacije o provedbi postupka  javnog natječaja za dodjelu sportskih stipendija sportašima Grada Knina mogu se dobiti  svakim radnim danom u uredovnom vremenu od  07:00 do 15:00 sati, na broj telefona 022/664-410, 022/664-435 ili osobno u zgradi gradske uprave Grada Knina, dr. Franje Tuđmana br 2, Knin, Upravni odjel za lokalnu samoupravu i društvene, I. kat, ured br. 5. 

GRADONAČELNIK

                                       dr.sc. Marko Jelić

DOSTAVITI:

1. Gradonačelnik

2. Upravni odjel za lokalnu samoupravu i društvene djelatnosti

3. Oglasna ploča Gradske uprave Grada Knina

4. www.knin.hr

5. Pismohrana
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