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PREDMET:Oslobađajuća presuda za ubojstvo obitelji Čengić    
Koordinacija Braniteljskih udruga proisteklih iz domovinskog rata grada Knina  je zgrožena i ogorčena na ovakav čin,Hrvatske države odnosno hrvatskog pravosuđa.Naime ,u objavi oslobađajućeg teksta svaki građanin Republike Hrvatske ostaje zgrožen,ogorčen ,bez riječi na ovakav zločin nad civilnim stanovništvom paravojnih četničkih postrojbi koje su djelovale na okupiranom području Republike Hrvatske.
Ako su Hrvatske postrojbe zatekle zapisnik istražnog sudca tkz.Republike Srpske Krajine gdje su egzikutori priznali zlodjela i detaljno ih opisali,a kako vidimo nije bio jedan već udruženje, pitamo se po međunarodnom pravu da li zločin nad civilnim stanovništvom zastarijeva, a kamoli ne daj bože dobije ovakav epilog .

Mi kao koordinacija braniteljskih udruga  s pravom pitamo za koga su najbolji Hrvatski sinovi dali svoje živote ,njihove obitelji zavijene u crno i danas ne znaju gdje su grobovi njihovih najmilijih a pravosuđe oslobađa one koji su ta zlodjela izvršili.Da li smo se borili za ovakvu „pravnu državu“ gdje očito žrtve i počinitelji nisu isti pred zakonom,gdje je po svemu iznesenom zakon paradržave bolji i pravedniji od zakona međunarodno priznate države.
Nikad branitelji neće biti protiv svoje jedine države za koju su bili spremni dati i svoj život,ali u vid onih kojih više nema koji nisu među nama, moramo reagirati protiv institucija koje po nama selektivno provode ono što im je povjereno,od strane naše države . Ne traži se pristranost i abolicija za bilo koga ,dakle i Hrvatskog branitelja ako počinio ovakav gnjusan zločin,a kamo li onog tko je ubijao,palio,silovao i nastojao zatrti sve što je Hrvatsko.
Stoga se još jednom pitamo da li onaj tko je donio ovakvu oslobađajuću presudu može svako jutro kao čovjek ,kao državljanin Republike Hrvatske pogledati sebi u lice i reći da je napravio nešto pravno i pravično,a kamo li da se radi o njegovoj obitelji ,rodbini ili prijateljima.Stoga Vas molimo da još jednom preispitate vašu odluku a u vid povjerenja građana u vašu instituciju.
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